



# 40 DANA ZA ŽIVOT

**15. dan, 7. listopada 2020.**

## **Nakana:**

Molimo da se Božji narod osvijesti u činjenici da smo mi čuvari svoje braće.

## **Sveto pismo:**

„Kajin pak reče svome bratu Abelu: „Hajdemo van!“ I našavši se na polju, Kajin skoči na brata Abela te ga ubi. Potom Jahve zapita Kajina: „Gdje ti je brat Abel?“ „Ne znam“, odgovori. „Zar sam ja čuvar brata svoga?“ (Post 4, 8-10)

## **Razmatranje:**

Pitanje koje Bog upućuje Kajinu odjekuje i u našoj nutrini, upućuje svima nama koji smo se odazvali Bogu pitanje: “Gdje ti je brat Abel, gdje je tvoj nerođeni brat?”. U želji da budemo informirani, svakodnevno slušamo vijesti da znamo što se događa u našem okruženju i u svijetu. Skoro sve je crna kronika, za razliku od nekad, kad je crna kronika bila rezervirana za jednu stranicu. Množe se stoljeća, ali se umnaža i ljudski grijeh. Živimo u svijetu u kojem mnogi misle da oni stvaraju svijet, da je to njihov svijet i da imaju pravo činiti što hoće. Koliko je Kajina danas među nama spremnih ubijati ljude jer misle da su bogovi i nemaju kao takvi kome odgovarati. Živimo u svijetu gdje je čedomorstvo ozakonjeno. Zlo koje je legalizirano i dalje ostaje zlo, jer je taj zakon donio čovjek. Živimo u svijetu gdje postoji pravo na izbor, no pravo na izbor ne može biti ispred djetetova prava na život. U nekim zemljama ozakonjena je i eutanazija. Zlo je najjače na početku i na kraju života. Ne dopušta da se čovjek rodi za ovaj svijet niti da se pred kraj života rodi za nebo. Zašto čovjek koji je osuđen na zatvor ili na smrt ima pravo na branitelja, a na smrt osuđeno nerođeno dijete to pravo nema? Možda zato što je njegov krik nijem. Mi kršćani imamo pravo biti informirani, ali ne i formirani od vijesti svijeta.

Mi živimo u jednom novom svijetu, u Crkvi, a Crkva je narod Božji. Kršćanin je Božji suradnik koji osluškuje Njegovu riječ i dopušta da ga ona formira. Bog je nama dao svijest da živimo u Njegovom svijetu. Mi kršćani znamo da smo ovdje pozvani raditi za vječnost i kao takvi pozvani čuvati život svoga brata, a nerođeni su naša najnevinija braća, nemoćni kriknuti: „Želim živjeti!“.

## **Molitva:**

Isuse, Ti si rekao „Ja sam trs, a vi ste loze, bez mene ne možete učiniti ništa.“ Time nas upozoravaš da ni Ti bez nas ne možeš učiniti ništa. Isuse, trebaš ljude koji su ucijepljeni u Tebe kao loza na trs, ljude koji će u tišini bdijenja i molitve biti krik nerođene djece, biti njihovi branitelji. Svako nerođeno dijete je naš brat Abel. Svako dijete je original čije je ime urezano u Božji dlan. Nije upisano jer bi se inače moglo izbrisati. Molimo Te Gospodine da odvažno i hrabro imamo snage stajati pred bolnicama i da u našim svjetiljkama nikada ne ponestane ulja, daj da budemo Tvoje ispružene ruke i kvasac društva gdje smo posijani. Usliši naše molitve i pokucaj na srca majki koje su u teškim kušnjama, da u svome srcu pronađu mjesta za začeto dijete. Pomozi cijelom palom svijetu da nerođenu djecu ne gleda samo kao usta, već ponajprije kroz ruke koje će jednoga dana radeći obogaćivati ovaj svijet. Nama, koji se zovemo kršćanima, podari svijest da, iako živimo u ovome svijetu, nismo od ovoga svijeta. Molimo Te Gospodine, da nijedan kršćanin ne ostane indiferentan na strahotu pobačaja i da se molitvom, bdijenjem i postom, gledajući u Tebe, borimo za bolji svijet. Molimo Te Isuse da po nama koji bdijemo pred bolnicama budeš vidljiv i prepoznatljiv svim prolaznicima. Budi hvaljen i slavljjen u svakom nerođenom „Abelu“. Amen.

Mira Šimundić, 40 dana za život - Slavonski  
Brod